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Data zz/06.2025, Mărăcineni 

Descriere proiect 

„Creșterea competitivității TGM GROUP EXCLUSIVE 

S.R.L. prin realizarea unei investiții productive” 

 

Societatea TGM GROUP EXCLUSIVE S.R.L., în calitate de Beneficiar, implementează proiectul 

„Creșterea competitivității TGM GROUP EXCLUSIVE S.R.L. prin realizarea unei investiții productive”, 

cod SMIS 331809, finanțat prin Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, Prioritate: P1 –“O 

regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice”, Obiectiv specific: RSO 1.3 – 

„Intensificarea creșterii sustenabile și creșterea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de 

muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive (FEDR)”, Apel de proiecte: 

PRSM/267/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44.    

Valoarea totală a proiectului este de 3,482,327.08 euro, din care valoare eligibilă nerambursabilă 

din partea fondurilor FEDR este de 1,247,988.45 euro, valoarea eligibilă  nerambursabilă din bugetul 

național este de 220,233.26 euro și valoare cofinanțare eligibilă a beneficiarului este de 

1,406,331.79 euro.   

Obiectivul general al proiectului este de crestere sustenabila a societatii si a competitivității 

economice a acesteia prin realizarea unei activitati productive si crearea de noi locuri de munca, 

respectiv prin realizarea unei investiții initiale legate de extinderea capacității unei unități existente 

în domeniul fabricării betonului. Investiția se încadrează în domeniul de activitate identificat prin 

clasa CAEN 2363 - Fabricarea betonului. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:  

✓ Dezvoltarea activitatii firmei prin extinderea capacității unitatii existente din comuna 

Mărăcineni, punctul Bazavan, jud. Argeș, prin creșterea volumului cel puțin unui produs în 

domeniul de activitate identificat prin clasa CAEN 2363 - Fabricarea betonului, prin dotarea 

cu echipamente si active necorporale, participarea la activitati de internationalizare si 

realizarea de activitati de certificare. Acest obiectiv va fi îndeplinit prin achiziționarea 

urmatoarelor active: Statie de betoane electrica - mobila (1 buc), Concasor electric (pentru 

sorturi concasate) (1 buc), Concasor cu falci electric (pentru sorturi naturale) (1 buc), Statie 

de sortare mobila, electrica (1 buc), Tun antipraf (componenta la prevenirea și controlul 

poluării asupra aerului - (1 buc), Sistem de cantarire si ghidare 3D pentru excavator 

(echipament existent) (1 buc), Sistem de cantarire si ghidare 3D pentru incarcator frontal 

(echipament existent) (1 buc), Sistem fotovoltaic cu baterii de stocare (1 buc.), Scaun cu 
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rotile persoane cu dizabilitati (componenta de sprijinire a egalitatii de sanse) (1 buc.), Servicii 

de certificare produs si proces, Servicii de internationalizare. 

✓  Creșterea eficienței energetice si promovarea utilizarii surselor alternative de energie  în 

spatiul de producție cat si promovarea economie circulară prin prevenirea și reciclarea 

deșeurilor: obiectivul va fi îndeplinit atat prin achizitionarea de echipamente eficente din 

punct de vedere energetic cat si a unui sistem de panouri fotovoltaic contribuind astfel la 

diminuarea costurilor cu iluminatul spațiului de producție. Totodata promovarea economie 

circulară prin prevenirea și reciclarea deșeurilor este asigurata prin achizitionarea unui 

concasor mobil electric (pentru sorturi concasate) si a unui tun antipraf (componenta la 

prevenirea și controlul poluării asupra aerului). 

✓ Crearea unui nou loc de muncă. Acest obiectiv va fi îndeplinit prin angajarea unei persoane 

cu normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, avandu-se in vedere ca acesta post sa fie 

ocupat de către o persoană din categoria persoanelor defavorizate, în speță, o persoană care 

are vârsta peste 50 de ani sau care nu a avut un loc de muncă stabil remunerat în ultimele 6 

luni, fără a limita însă accesul la angajare a persoanelor aflate în oricare dintre situațiile 

descrise in Ghidul Solicitantului cu privire la ”persoane din categorii defavorizate”.  

 

Scopul proiectului este reprezentat de atingerea unui nivelului tehnic de dotare al firmei prin 

achiziționarea de active corporale, destinate să dezvolte activitatea curentă a societății, prin dotarea 

astfel a companiei cu tehnologie avansată și eficientă în scopul completarii fluxului tehnologic de 

producție de betoane. Investiția este destinată să dezvolte societatea in domeniul de activitate in 

care deja activează.   

Principalele rezultate estimate a fi obținute ca urmare a implementării proiectului sunt:  

✓ Echipamente specializate achizitionate precum: Statie de betoane electrica - mobila (1 

buc), Concasor electric (pentru sorturi concasate) (1 buc), Concasor cu falci electric (pentru sorturi 

naturale) (1 buc), Statie de sortare mobila, electrica (1 buc), Tun antipraf (componenta la prevenirea 

și controlul poluării asupra aerului - (1 buc), Sistem fotovoltaic cu baterii de stocare (1 buc.), Scaun 

cu rotile persoane cu dizabilitati (componenta de sprijinire a egalitatii de sanse) (1 buc.). 

✓ Active necorporale achiziționate / Digitalizare: Sistem de cantarire si ghidare 3D pentru 

excavator (echipament existent) (1 buc), Sistem de cantarire si ghidare 3D pentru incarcator frontal 

(echipament existent) (1 buc), 

✓ Participări la târguri și evenimente naționale/externe: internationalizare (1 participare) 

✓ Certificare proces – 1 certificare 

✓ Certificare produs – 1 certificare 

Durata de implementare a proiectului este de 12 luni: respectiv din luna iunie 2025 până în 

luna mai 2026.  

Informaţii suplimentare despre proiect se pot obţine de la TGM GROUP EXCLUSIVE S.R.L, cu 

sediul social în Jud. Argeş, Orş. Mioveni, Str. Părăşti, Bl.R9, Sc.A, Ap.35, telefon 0730 233 688, e-mail: 

mt@tgm-group.ro, adresa web: https://tgm-group.ro/, persoană de contact: BALAN IONUT 

LAURENTIU.   

 

“Pentru informații detaliate despre Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, vă invităm să 

vizitați https://2021-2027.adrmuntenia.ro/, iar despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea 

Europeană, puteți accesa https://mfe.gov.ro/”. 
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